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(0,58)2018

2019 (0,91)

2020 (0,99)
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а) 6, 36 и 156

б) Каждое из написанных чисел оканчивается на 6, поэтому если их сумма оканчивается на 0, то их

количество должно делиться на 5. Сумма пяти наименьших чисел, каждое из которых делится на 3 и

оканчивается на 6 равна 6+36+66+96+126=330. Значит, сумму 270 получить невозможно.

в) Пусть на доске записано n чисел, заметим, что любое число, которое оканчивается на 6 можно представить

в виде 5к+1, значит сумма всех чисел написанных на доске, равна 1518=5m+n. Следовательно, n даёт остаток

3 при делении на 5.

Предположим n>=13, тогда сумма наименьших чисел, удовлетворяющих условиям:

13 (6 366)
6 36 66 ... 336 366 2418 1518

2

 +
+ + + + + = = 

Значит n<13, т.е. n<=8, например сумме восьми чисел 6, 36, 66, 96, 126, 156, 186, 846 равна 1518

Т.е. n==8
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